Exercice 2. I ) Donner de fagon exacte :

* Définition d’une loi NBU :  Voir cours.................. (0.25 points)

* Définition d’une loi IFR : Voir cours.................. (0.25 points)

* Définition d’une loi DFR. :  VOir cours.................. (0.25 points)

* Définition d’une chaine de markov irreductible. : Voir cours........ (0.25
points)

II) Soient les deux systéemes d’ordre 4 le premier posséde deux coupes minimales
seulement C; = {1} , Cy = {2, 3,4} :et le deuxiéme posséde les trois coupes minimales
suwantes C; = {1,2}, C) ={1,3}, C§ = {1,4}

* Systeme I : Cy = {1} , Cy = {2,3,4} alors le systéme a le shéma suivant
(Voir Figure Systéme I)

* Systeme II : C7 = {1,2}, C4 = {1,3}, C, = {1,4} alors le systéme a le shéma
suivant (Voir Figure Systéme II)

- La formule de la fonction de structure. on utilise la formule de la fonction

de structure via les coupes minimales ® () = min maxz; on obtient
1<i<d jeC;

* Systeme I : ®p(xy,29,73,24) = min (xy, max (zq,x3,24)) = 7. ﬁ[ T; =
21 (1= (1= @) (1 — 23) (1 — 24)).... (0.5 points) =

* Systéeme II: ®p; (z1, 29, 3, r4) = min (max (z1, x9) , max (1, r3) , max (1, 24)) =
(@1 [T @2) (21 [T w3) (1. T 4)

=1-1-21)1—22) 1 —=(1—21) (1 —23)) (1 = (1 =21) (1 —24))....(0.5 points)

- Les liens minimaux. D’aprés les shémas des deux systémes on obtient

* Systéme I : les liens minimauz de ce systéme sont 3 Ly = {1,2}, Ly = {1,3},
Ly ={1,4} ..... (0.5 points)

* Systéeme II : les liens minimaux de ce systéme sont 2 L)} = {1}, L, =
{2,3,4} ..... (0.5 points)

-Tous les vecteurs de marches. D’aprés les shémas des deux systémes et les
liens minimaux de chaque systéme on obtient

* Systéme 1 : les vecteurs de marche de ce systéme sont 7 :...... (0.75 points)

M ={(1,1,1,1),(1,1,1,0),(1,1,0,1),(1,0,1,1),(1,1,0,0), (1,0,1,0), (1,0,0, 1)}

* Systeme II : les vecteurs de marche de ce systéeme sont 9 :..... (0.75 points)



